

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年1月19日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期一 甲午年十一月廿九

国内统一刊号 CN41-0049 总第 7084 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天多云,偏南风2级~3级,气温1℃~11℃。市气象台

势头强劲壮筋骨

—2014年全市项目建设纪实

记者 王艳

2014精彩回眸

开栏的话:

刚刚过去的2014年,面对复杂多变的宏观经济环境和艰巨繁重的改革发展任务,全市上下深入实施周口崛起方略,调中有进、改中创新、转中向好、稳中有为,抓重点、抓关键,重实干、重实效,经济社会发展取得了新的成绩。为此,本报选取部分亮点进行回顾,敬请关注。

这里,大地广袤,沃野葱茏,充满生机。这里,项目建设,风生水起,好戏连台。

如今在周口,无论是身处机器轰鸣的车间,还是塔吊林立的工地;无论是日新月异的产业集聚区,还是车水马龙的城市腹地,都能聆听到这座城市急切的发展足音。一个个正在建设和陆续投

产的重点项目,向人们显示着周口大地强劲的发展势头,展示着一方百姓美好的生活前景。

2014年,我市29个省重点项目完成投资246.8亿元,占年度投资计划的126.9%;182个市重点工作建设完成投资823.2亿元,占年度投资计划的122%;“双十五”工程完成投资298.9亿元,占年度投资计划的117%;48个中心城区“四个一批”项目完成投资143.5亿元,占年度投资计划的106.2%。

以重点项目建设为突破口,全市上下正积蓄着崛起的斗志和力量。

发力:上下同心抓项目

能否上项目,上什么项目,从根本上决定着一个地区发展的速度和质量。

“项目是发展的生命线,没有项目,发展无从谈起;只有加快项目建设,特别是重大项目建设,才能迅速做大做强地区经济总量。”多年的发展实践已使

全市上下形成这一共识。

市委、市政府始终把项目建设作为促进经济社会又好又快发展的强力引擎,站在推动全市经济社会发展的战略高度谋划项目、推进项目。项目建设,已成为我市发展进程中不可或缺的一个关键词。

2014年3月19日,市委书记徐光、市长刘继标带领重点项目暨产业集聚区建设观摩组深入各县市区,对全市产业集聚区及项目建设进行观摩点评。通过这次观摩活动,大家既看到了各地项目建设的新成效,也查找了各自的优势和不足。一种等不起、坐不住、慢不得的使命感和压力感,化作加快发展的动力和抓项目建设的具体行动。

2014年3月21日,在结束了两天的重点项目和产业集聚区建设集中观摩后,市委、市政府立即召开会议,对全市对外开放、招商引资、重点项目和产

业集聚区建设工作进行安排部署。徐光在会上强调,要加快重点项目建设,处理好整体推进与重点突破的关系;要抢抓机遇运作项目,科学谋划,有效运作,把各种机遇转化成具体项目。刘继标指出,要持续把握好主抓手,全面提高项目建设水平。

2014年6月19日上午,全市93个项目集中开工,掀起了新一轮项目建设的热潮,奏响了全年项目建设的最强音。93个项目,涉及工业、基础设施、社会事业等多个领域,总投资900.3亿元,2014年计划投资147.38亿元,成为我市产业发展新的活力和动力。

2014年6月上旬至9月中旬,我市集中100天时间,组织开展了以“促前期、促开竣工、促进度、强督导”为主要任务的全市重点项目建设百日会战活动,取得了良好效果,达到了预期目标。

(下转第二版)



视觉新闻

1月17日,几位游客正在大棚里采摘草莓。隆冬时节,商水县各草莓种植基地温室大棚内的草莓陆续成熟,成为市场上的“抢手货”,吸引了一批前来体验采摘快乐的游客。

(刘飞 魏红 摄)



以学立身 知行合一

穆仁先

当今时代,伴随着广泛而深刻的社會变革和突飞猛进的科技发展,各种新知识、新情况、新事物层出不穷。在农耕时代,一个人读几年书,就能管用一辈子。在工业经济时代,读十几年书,才能够用一辈子。到了知识经济时代,只有经常不断地抓紧学习,坚持不懈地终身学习,才能够跟上时代前进的脚步。

勤读有字之书。学习的主要途径之一是读书。政协委员和政协工作者价值观的确立,道德品质的培养,思维方式的改进,参政议政水平的提高,都离不开读书。首先应当学习经典著作。掌握辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观和方法论,时刻保持政治上的清醒和坚定。其次是学习政协理论。人民政协理论是中国共产党把马克思主义统一战线理论、政党理论和民主政治理论同中国具体实践相结合的重大理论成果,是内容丰富、结构完整、相互贯通的科

今日盛世
凝聚正能量 实现中国梦
青苹果杯周口青年歌手大奖赛 巍峰之夜 终极PK 群星演唱会 2015年1月19日(星期一)晚七点在周口人民会堂隆重上演! 激烈精彩 美艳绝伦
感谢泰地·现代城 骄傲生活现代城

主办:民盟周口市委 周口市总工会 周口市妇联
协办:洋河股份 中国黄金 恒大冰泉 金牌橱柜
指定:好感动酒店 女王形象设计 团派摄影
承办:周口市文化产业示范单位 群英荟萃

学思想体系,是推动人民政协事业发展的强大思想武器。要做好政协工作,就必须深入学习和研究人民政协的重大理论和实践问题,了解熟悉我们党关于人民政协工作的指导原则和方针政策,准确把握政协工作的特点和规律,打牢人民政协的理论根基,以更加厚重的理论底气和更加敏锐的政治自觉做好履行职能的各项工作。第三是学习专业知识。政协工作既是一项政治性、政策性很强的工作,又是一项联系广泛、内容多样的工作。政协需要“专才”,也需要“通才”。政协委员和政协工作者只有广泛涉猎经济、科技、哲学、法律等各方面知识,才能开阔视野、开阔思路、开阔胸襟,努力成为复合型人才。

善行不言之教。有字的书需要苦读,无字的书需要深悟。所以老子说:“是以圣人处无为之事,行不言之教。”

政协委员和政协工作者要向群众学习。

深深扎根于人民群众之中,真心拜人民为师,不断充实提高自己,努力成为政协工作的行家里手。向实践学习。实践是最生动的课堂,蕴含着丰富的知识。牢固树立实践第一的观点,深入了解我国社会主义初级阶段的基本国情和当前我国经济社会发展的一系列阶段性特征,熟悉本地区本部门本行业发展的历史和现状,不断深化对中央提出的一系列重大战略思想和政策措施的认识。政协委员和政协工作者,要围绕党政重视、社会关注、人民群众期盼的热点难点问题,找准角度,精选议题,把每次调研、视察都当做一次实践和学习的过程。政协委员和政协工作者还要注意通过学习,培养积极健康向上的兴趣爱好,始终保持良好的精神状态。

坚持知行合一。学习的目的在于运用。政协委员和政协工作者不仅是学习活动的参与者,也是所学知识的使用者,

者,履行职能的实践者。大力弘扬理论联系实际的学风,努力在联系实际、学以致用、指导实践上下工夫见成效。坚持学与思、知与行、学与用相统一,既要紧密联系本地区本部门的工作实际,自觉地运用党的理论创新成果去研究解决改革发展稳定中的各种重大问题,把学习的收获和成果转化成谋划工作的思路、促进工作的措施和创造性开展工作的本领;又自觉加强主观世界的改造,使学习的过程真正成为进一步坚定理想信念的过程,成为不断强化履职意识的过程。根据政协广泛的议政内容和特有的议政方式,发扬理论联系实际的学风,力求运用学到的科学理论、思维方式、先进经验和现代科技知识,不断研究新情况,总结新经验,解决新问题,探索新思路。

(原载2015年1月14日《人民日报》)

久通电缆集团
新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流
全国免费热线:400-622-6639 营销中心:0371-56001999 商务中心:0394-8561111

面包爵士五福礼饼 (北京)有限公司
河南总代理 河南省总代理 0394-83990399
太康总代理:13759202971(陈女士)
153039411758(陈先生)
全国咨询热线:4000-021-333

深入学习贯彻市委全会暨经济工作会议精神

市委统战部

本报讯 (记者 普淑娟) 1月16日上午,市委统战部召开全体会员,传达学习市委三届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议指出,统战部机关党员干部一是要认真学习,深刻领会。要把学习贯彻全会精神作为全市统一战线当前和今后一个时期的重要政治任务抓紧抓好,把思想统一到这次会议精神上来,以饱满的热情、充足的干劲、务实的精神投入到统战工作中。二是要结

合实际,创先争优。要把学习贯彻全会精神与当前开展的各项工紧密结合起来,围绕市委确定的目标,充分发挥统战优势,凝心聚力,团结全市统一战线成员同心同行,助推周口崛起。三是要加强建设,强化队伍。要把学习贯彻全会精神与开展党的群众路线教育实践活动结合起来,继承优良传统,着力提高统战工作的科学化水平,全力服务周口经济社会发展,为早日实现周口崛起的奋斗目标努力奋斗。

商水县

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 雷锐) 1月13日,商水县召开县处级领导干部会议,传达学习贯彻市委三届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议指出,一要认真传达贯彻学习。全县各级各部门要深刻理解经济发展新常态,结合周口崛起方略,认清发展机遇和有利条件,认真筹备县委十二届五次全会与县委经济工作会议,进一步完善商水县追赶跨越发展思路。二要围绕大局谋发展。要坚持以“一部三联五组”组织架构为保障,继

续实施“围绕一个目标、实施三大战略、依托五大平台,推进十大工程”的发展战略,以周口崛起方略为引领,围绕周口中心城区发展大局,结合商水发展实际,科学谋划安排2015年工作,抓好各项改革措施落实,谋划“十三五”规划。三要全力以赴保稳定。要认真落实信访稳定和舆情安全研判例会制度,围绕“落实责任、化解问题、规范秩序”三项工作重点,扎实开展信访百日集中整治工作,确保商水社会大局和谐稳定。

沈丘县

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 陈晓东 程健) 1月13日,沈丘县召开四个班子联席会议,传达学习市委三届八次全会暨市委经济工作会议精神,研究部署贯彻落实工作。

会议强调,要全面准确把握市委全会暨经济工作会议的要求部署,紧密联系沈丘实际把各项任务落到实处;要持续好的思路和举措,把“富民强县、加快崛起、全面建成小康社会”作为总体目标,把“奋力争当周口崛起科学发展排头兵”作为工作定位,把

“打造豫东南休闲食品城、商贸物流城、滨河宜居城”作为发展定位,坚定不移实施开放带动、项目拉动、产城互动“三大战略”,夯实招商引资、项目建设和两个平台建设“三大抓手”,做好华电燃煤发电、郑合高铁沈丘站、沙颍河槐店闸改造工程“三件大事”,培育食品加工、聚酯网业、通讯电子新材料“三大集群”,加快推进第三产业提升,突出民生幸福“三大行动”,抓好工作落实“三大保障”,真正做到求真务实、真抓实干、力求实效。

周口经济开发区

本报讯 (记者 马四新 通讯员 李清华 李献伟) 1月12日,周口经济开发区召开会议,学习传达市委三届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议强调,周口经济开发区要按照市委三届八次全会和市委经济工作会议的总体要求,围绕周口崛起方略和中心城区“十大建设”真干快干、实干苦干,求实求效,求精求新,突出4条主线,狠抓6个重点,打造富裕、文明、美丽开发区。一是抓党建抓落实,突出一条底线。建立健全防范机制,加强人防、物防和技防建设,确保社会和谐稳定。四是抓民生抓保障,兜住一条根本线。有序推进城乡改造、“两小”市场、莲花幼儿园等民生项目,不断完善城市功能,提升城市形象和水平。

周口港区

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 张佳) 1月14日,周口港口物流产业集聚区召开会议,认真贯彻落实市委三届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议要求,一是狠抓项目推进。加紧建设在建工业项目、基础设施项目、港口码头项目、安置社区项目,保证各项目按时间节点完成预期目标。二是狠抓环境打造。全力优化发展环境,为持续保持开放招商良好势头奠定基

础。三是狠抓招商引资。依靠独特优势,继续以商招商、以情招商,力争在引进项目上务求实效、务求突破。四是狠抓宣传引导。注重政策引导,加大对外宣传力度,采取多种方式对外宣传港区发展总方略,让全市甚至全省、全国人民都了解港区的战略目标、战略方针、战略布局、战略重点、战略举措,提升港区的影响力和知名度。

东新区

本报讯 (记者 刘琰) 1月12日,东新区召开会议,学习传达市委三届八次全会暨市委经济工作会议精神,统筹谋划2015年重点工作,加快城乡一体化发展步伐。

会议强调,要把学习贯彻全会精神与东新区实际结合起来,并贯穿工作总结、思路谋划中,切实为推进2015年经济发展奠定坚实的思想基础和工作基础;要站位高远,系统谋划,加大规划编制力度,深入研究发展空间、产业布局、环境营造等具体问题,不断深化对东新区发展阶段性特

征的认识,进一步明确新常态下东新区超越发展的机遇和挑战、优势和劣势,努力找准新常态与超越发展的平衡点、转型发展与快速发展的结合点;要抢抓机遇,突出抓好项目建设、项目建设、项目服务、招商引资等重点工作,推动新区发展迈向新台阶;要认真总结2014年经济工作,既要看到成效,又要正视问题,进一步加大克难攻坚力度,巩固和发展来之不易的发展局面;要科学谋划2015年经济工作,研究明确目标要求、主要任务和具体举措,坚持稳中求进,全力推进新常态下东新区快速发展。